
5

5

5

4

4

Новини

Організація ЮНОПС долучиться до відбудови Миколаєва
Заступник  міського голови  Сергій  Коренєв провів зустріч із  представниками  офісу ЮНОПС в Україні. Серед питань

обговорення - відбудова зруйнованих російським  агресором  навчальних закладів та багатоквартирних будинк ів.

Про це повідомляє пресслужба міської ради. 

Співпраця Миколаївської міської ради з Управлінням ООН з обслуговування проєктів (ЮНОПС) триває не перший рік. За цей час

організація вже допомогла місту, зокрема, в закупівлі 13 мобільних модульних котелен та двох сучасних потужних електрогенераторів

для пологового будинку. Наразі представники організації готові підключитися до реалізації проєкту з відбудови Миколаєва та

допомогти у відновленні пошкоджених закладів освіти, багатоповерхових будинків та облаштуванні бомбосховищ у школах. 

На зустрічі від офісу ЮНОПС були присутні керівник програмного відділу Ян Філіп Клевер, радник з питань інфраструктури Арун

Нараянан, менеджерка проєкту «Відновлення громад та соціальної інфраструктури: підхід на основі населених пунктів у Миколаєві»

Тереза Молеро Родрігес, менеджерка проєкту «Реагування на зимування в Україні – закупівлі, оцінка інфраструктури та техніко-

економічне обґрунтування для Миколаєва та області» Світлана Стадник, головний інженер Сергій Іздебський. 

Зі сторони Миколаївської міської ради в заході взяли участь директор департаменту житлово-комунального господарства Дмитро

Бездольний,   директор департаменту архітектури та містобудування Євген Поляков, начальниця управління освіти Ганна Личко та

заступник директора департаменту міського голови Ігор Філіппов.

Присутні обговорили процес відновлення навчальних закладів у Миколаєві, особливу увагу акцентували на частково зруйнованих

школах.

Сергій Коренєв наголосив, що важливою складовою для відновлення роботи шкіл у місті є наявність захисних споруд. На переконання

віцемера, у закладах освіти необхідно будувати саме стійкі бомбосховища, а не тимчасові укриття. Це більш тривалий та

дороговартісний процес, однак такі сховища надійніші та можуть вмістити не лише учнів та вчителів, а й жителів найближчих

будинків.  

Торкнулися й питання відбудови пошкоджених мікрорайонів міста. Головний архітектор Миколаєва Євген Поляков презентував вже

наявні напрацювання з цього питання в рамках роботи над Майстер-планом. 

Днями представники ЮНОПС планують особисто відвідати навчальні заклади міста та мікрорайони, що постраждали від обстрілів

російської армії.
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